



海鷗通訊

2013年2月 (第二十六期)

海鷗, 飛高看遠, 不懼風和浪

燭光, 你傳我遞, 延續熱和光

小海鷗傳來的聲音(1)

學生: 12-013寧夏大學人文學院/漢語言文學(文秘) 李靜

善長: 朱其崑先生、朱梁淑娟女士

感谢信

尊敬的朱叔叔:

您好! 我是您資助的學生 - 李靜, 在寫這封信之前請允許我向您和阿姨道歉, 因為我現在才給您回信, 這是不應該的。叔叔、阿姨我是一個來自農村的孩子, 我接觸電腦的機會很少, 幾乎沒有, 所以在發這封信, 我不會用電腦發郵件, 在半年的大學學習中我學會了用它發郵件, 好多同學建議我讓別人幫我寫一下, 但是我沒有, 這是我的心意, 也是唯一我可以表達我的感謝的方法。今天我在我們校園的圖書館電子閱覽室, 給您二老寫這封信, 我真的得很感動, 我們忘不了在那天相見的時光, 也忘不了叔叔阿姨不遠萬里, 來探望自己自的小海鷗, 尤其當我看到阿姨步履艱難行走, 還要飽受旅途勞累, 在自己並不適應的大北方行走, 不為別的, 只為關心你們並不相識幾個人。我也忘不了阿姨在過我們校園的天橋時, 那樣艱難, 我當時想世界上究竟會有幾個人會為自己不遠萬里為自己奔走, 除了自己的家人會有嗎?? 我是一個極其不相信社會的人, 我以前覺得這個社會充滿了冷漠, 充滿了貪婪, 充滿了邪惡, 不會有誰會為路人的眼淚而駐足, 不會有誰會關心哪家的孩子有沒有學上, 因為這麼多年來我的生活就告訴了我這些, 我努力拼命的學習, 終於考上了我的大學, 我能做的只有不斷讓我自己更有能力, 讓自己成為生活的強者, 我的上學路是那樣的艱難, 我的爸爸有老胃病, 在大冬天還在外面打工掙供我和弟弟上大學的錢。所以也許我過早的明白了生活的艱難. 過早的認清了社會, 我的感動也會很少。可那天您的到來, 讓我明白, 生活中還有好多可愛的人, 明白愛心在那些角落默默的傳播, 不為名, 不為利。真的, 我很感動, 也很觸動。

續下頁...

第一頁

承上頁...

叔叔您還記得嗎, 您問我為什麼那天一言不發, 我當時並沒有告訴您。今天我在這裡告訴您吧, 希望叔叔能明白, 不管我想得怎樣, 我就那樣想了。我當時看到您和阿姨那麼勞累的行走還很高興時, 我想很多, 想你們以及向你們一樣奔走于慈善事業的人們該又怎樣的一顆心, 向你們是怎樣起家是自己有了能力幫助我們, 想我該以怎樣的一個方式存在才可以對得起愛我的人, 幫助過我的人, 想自己以前的想法是多麼的自私, 阿姨的身影讓我想起了我的媽媽, 一個為我操勞了一輩子的女人, 當天早上我給媽媽打了電話, 知道她一大早就出去地裡幹活了, 媽媽很辛苦的, 我常常想哪天我掙好多好多的錢來讓媽媽可以不再操勞, 不再擔憂, 不再早出晚歸, 那讓我觸動很多, 在我們一起走時, 我的眼淚好多次被我強忍了回去,

也許吧, 人生有好多無奈, 有好多的事我無法改變, 但就像我今天在課堂上讀我的作文, 至少我可以改變我自己, 至少我可以心存感激, 至少我可以珍惜今天這不易的機會, 不是還有許多連學都上不去的人嗎? 想想我還是很幸運的, 那還要求什麼呢, 叔叔阿姨們的人生也是不易的啊! 真的。那天我想了好多, 好多, 也明白了好多。

叔叔阿姨, 我現在可以很安心的學習, 每天穿梭于教學樓之間, 不斷地汲取老師傳授的知識, 不斷地學習我以前所不知道的, 包括電腦的使用, 寫各種的論文, 在圖書館汲取好多好多的營養, 學習英語, 學習我的專業知識, 我每天讓自己忙碌起來, 不浪費時間, 過好自己充實的大學生活, 我也是我們班裡的學習委員, 一切工作我都認認真真的完成, 不會馬虎一丁點, 我只想讓關心我的人不傷心, 不遺憾, 也讓自己可以有一個有價值的生活。也許也有一些壓力, 成績不會如人意, 但放心, 我會盡自己最大可能的。

叔叔阿姨, 今天就寫到這裡, 我以後還會不斷的給您們寫。只希望天下所有善良的人都可以安好, 都可以順心, 都可以如意。

李靜願二老身體健康, 永遠快樂!!

第二頁

小海鷗傳來的聲音(2)

學生：12-236 寧夏大學土水學院/建築學 蘭迎香
善長：強華建教基金



敬愛的霍先生，

您還好嗎？請原諒我這姍姍來遲的感謝信。

首先真誠的感謝您對我在學業上的資助，我作為您的資助對象，我感到無比的自豪，因為有您的資助，我想我的學業會完成的很順利，我沒有因為自己的家庭情況不好而感到自卑，相反我會以此為動力，激勵我更加的努力，將來我一定要做個對社會有用的人，就像你們對我們的這種愛心，我們也要一定傳遞下去。

其次，今天也是個特別的日子，艾滋病宣傳日，我作為我們社團的一員，我們今天宣傳有關艾滋病的知識，在那短短的幾個小時裡，我體會到健康是多麼的重要，只要身體好，一切都有希望，因為“身體是革命的本錢”。前幾天銀川發生過地震，雖然只有4.5級，可是帶給大家的恐懼很大，在自然災害面前，人的生命是那麼脆弱。我記得您告訴過我們您今年70歲了，我希望您照顧好自己，能健健康康的活著，活著真的很幸福。

也感謝您那天教我們怎樣快速算數學題，因為我以前見過，所以您說時，我算得特別快，嘿嘿，您還誇獎我聰明，我一直都認為我們北方的孩子很笨，可能是出於自卑的心裡吧！我當時真的很感動。謝謝您對我的鼓勵。

我們馬上就要考試了，完了以後，我再告訴您我的考試成績。我也記得您告訴過我，您的一個兒子也是學建築學的，我想學好建築設計，以後我不懂的，我一定要請教他，讓他對我多多指導指導。

最後祝您和您家人幸福，健康。有時間的話，把您的家人都帶過來，看看大西北的荒涼和沙漠。

寧夏助學光碟

由霍建強老師及劉偉昌先生合力製作，一盒四碟的2012年度寧夏海鷗助學之「為善最樂」光碟，預計於2013年農曆新年前寄出，當中包括行善篇(銀川)、行善篇(固原)、行樂篇及照片專輯，請各位善長留意收件，如有任何查詢，歡迎致電本辦事處。

冷知識 - 眼淚為什麼是鹹的

答案：

眼淚有百分之九十九是水，其餘百分之一是固體物質，當中包括百分之零點六的鹽和能溶解細菌的酶等，所以眼淚流到嘴角時帶鹹味，但有殺菌和潤滑眼角膜作用。

(資料轉錄自03.01.2013「頭條日報」)

祝各位

龍馬精神！ 財源廣進！



海鷗辦事處 仝人敬賀

本辦事處農曆年假為2013年2月9日(年二十九)至2013年2月13日(年初四)

香港海鷗助學團有限公司辦事處

地址：香港灣仔軒尼詩338號北海中心16樓F室

電話：(852) 2521-1886 傳真：(852) 2521-6138

電郵：general@fullyleader.com.hk 網址：http://www.seagulls-scholarship.com